

潜心创作油画十年,要为城市增添艺术气氛 姚楚兰和她的“花花世界”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/何春林)牡丹、菊花、太阳花……姚楚兰的画室内,各种以花为主题的油画挂满了墙壁。这是她从事油画创作十年来打造的“花花世界”。



▲姚楚兰正在画画。记者/何春林 摄

● 半途出家,潜心创作油画十年

3月20日上午,姚楚兰笔直地站在画架前,身着长衫,手握画笔,完成了一幅画作的最后雕琢。走近一看,她的衣服上,因长期作画染上了红黄青蓝紫等颜料。“画油画就是这样,我们的生活也是这样五彩斑斓。”姚楚兰笑道,今年是她从事油画创作的第十个年头,因为油画,自己的生活变得更加丰富多彩。

姚楚兰不是画画科班出身,学商的她长期从事贵金属等生意,之后又从医美行业,早已实现了“财务自由”。不过,姚楚兰不习惯被称为女企业家、女老板,她特别喜欢“画家”这个称呼。

“事事要两全其美很难,人要学着选择和懂得舍弃,画画是我一直的梦想,我无法舍弃。”2013年,姚楚兰将生意交给了团队管理,她的日

常重心就是创作油画。当年,她在天台路金茂尚都写字楼购买了房产,作为自己的画室。

画室内有200多幅画作,其中,以花为主题的精品就有60多幅,洁白无瑕的兰花、鲜艳欲滴的红木兰花、金灿灿的向日葵、粉红娇嫩的荷花等花卉是姚楚兰的笔下“常客”。

姚楚兰说,最开始画画只是觉得可以有更多的机会走进大自然,每种花都有自己的语言,自己想通过画笔将花的语言表达出来,在喧嚣的都市里传播一种安静、舒适。

这些年,姚楚兰除了在画室里创作,还背起画架,走访株洲的大街小巷和乡村田野。在满是桃花的炎陵乡间,顶着太阳一站就是一个上午;在葱葱郁郁的九郎山下,画得忘记了时间;在波光粼粼的酒埠江,画到斜阳西下……

● 诗和远方,欲打造株洲油画家聚集地

十年来,姚楚兰的画室作品越来越多,其创作的主题也从花卉延伸至风景、人物等主题。

在外写生作画的过程中,她结交了许多兴趣相投的师长、好友。湖南工业大学包装与设计学院教授周建德、国网株洲供电公司李良等人便在其中。

如今,退休后的周建德、李良等人都加入了画室。大家一起在画室创作,互相交流。比如,姚楚兰从花鸟市场买回一盆仙客来花卉,大家分别创作一幅油画。更主要的是,大家正在酝酿一个更大的梦想——打造一个株洲油画家及油画爱好者聚集地。

“她以前觉得关着门自己画,自己欣赏足矣,但我觉得她沉淀了十年,完全可以‘出山’

了。”曾经担任过省美协油画艺委会委员的周建德说,艺术来源于生活,应该回归于生活,好的作品应该拿出来展览,让更多的人发现美、创作美。

姚楚兰说,遗憾的是,和北京、长沙等地相比,株洲艺术家聚集的场地很少,城市里少了艺术氛围。他们的画室可以免费接纳市民观赏,但场地有限接待量有限。目前,姚楚兰、周建德等人相中了一个场地,面积有578平方米,目前正在洽谈中。

“诗和远方,一定要有。”姚楚兰说,他们希望在上述场地里,开设艺术家创作室、作品陈列展览室等,将其打造成株洲油画家及油画爱好者或者其他艺术家的聚集地,为城市增添艺术气氛。

退伍军人谭德发 捐资1200多万元做公益

本报讯(株洲晚报融媒体记者/黎世伟 通讯员/陈跃玲 张和生)几天前,炎陵县退伍军人谭德发捐资6.1万元,启动“德发杯”文化进万家及资助助学活动。3月15日,他又捐资5万元举办了2023年“美好教育·美丽教师”教职工健身操(舞)大赛。至此,谭德发为家乡社会公益事业,累计捐款1200多万元,被誉为“爱心使者”。

今年68岁的谭德发是霞阳镇坎坪村村民,1978年从部队退役,先后在炎陵县县矿、民政局工作。1986年,他辞职下海,销售过木材,创办过家电液化气站,后来成立炎陵县德发集团。

企业提供就业岗位3000余个。他的企业招收退役军人和周边村民到企业工作,带动致富。

捐款近100万元爱心助学。他先后去过霞阳、鹿原、水口、下村等地,为家庭困难的学子送去助学金和学习用品,资助他们完成学业。

此外,热衷社会公益事业,他乐此不疲。霞阳镇草坪村两个村民小组被河流阻断,村民通行、农资和农产品运输需要绕行,很不方便。2021年,他捐资30多万元,新建一座“便民桥”。2019年,他筹集50多万元,在坎坪村建成全县第一家7人制足球场——“德发老男孩足球场”,向社会免费开放。

在谭德发的影响下,其家人、员工以及当地个私协会会员,纷纷加入社会公益事业行列,捐款捐物,开展学雷锋、慰问孤寡老人、走访帮助困难群众等爱心活动,温暖了社会。

近年来,谭德发先后获评湖南省“双拥先进个人”“创先争优优秀共产党员”“十佳最美退役军人”“2021年度湖南好人”“湖南省关心下一代先进个人”等荣誉称号。

开奖

(开奖日期:2023年3月20日)

福彩 七乐彩 第2023030期
01 06 10 11 12 13 29 20
3D 第2023069期 0 7 4

体彩 排列3 第23069期 9 3 2
排列5 第23069期 9 3 2 8 6
大乐透 第23030期
06 11 12 20 35 05 12

324名参赛选手同台竞技 株洲市第三届“石峰杯”轨道交通 产业技能大赛开幕

3月17日上午,株洲市第三届“石峰杯”轨道交通产业技能大赛在湖南化工职业技术学院正式开幕。在接下来的3天比赛中,来自40家企业的324名参赛选手将围绕数控加工、机器人焊接等6个职业技能项目展开激烈角逐。



▲大赛焊工赛场。

▲大赛机器人焊接现场。

2 实操竞赛开赛 324个参赛选手同台竞技

“不紧张,操作起来还比较顺利,我很有信心。”3月17日上午,在株洲市第三届“石峰杯”轨道交通产业技能大赛实操竞赛现场,一名来自中车株洲车辆有限公司的钳工选手信心满满地说道。经历层层选拔,杀入决赛的324名参赛选手将在这里一展身手,秀绝活。

本届“石峰杯”轨道交通产业技能大赛赛事分为理论和实操两部分,设焊工、机器人焊接技术、数控加工中心操作工、电工、钳工、网络与信息管理等6个职业(工种)。以相应的国家职业标准高级技能要求为基础,适当加入轨道交通行业新知识、新技术、新技能等知识,竞赛理论成绩占20%,实际操作占80%。

大赛奖项分为优秀组织单位奖和个人奖,其中,优秀组织单位奖取前5个,颁发优秀组织单位奖及奖金0.3万元/个;6个工种各产生第一名至第六名选手。第一名奖励1万元,第二、三名各奖励0.6万元,第四名至第六名各奖励0.3万元。

此外,获得各竞赛职业(工种)第一名的选手,将由市人社局推荐申报“株洲市技术能手”荣誉称号,向市总工会推荐授予“株洲市五一劳动奖章”荣誉称号。电工、钳工、焊工第一名且理论实操竞赛成绩均合格者,根据国家和省厅有关规定报请相关部门审核,颁发技师和高级工证书。(图文/刘春华)

1 以赛促学 技能大赛正式启幕

市人大常委会副主任、市总工会主席李余粮,市总工会党组书记、副主席杨正文,石峰区委副书记、区长石慧彬等领导出席了大赛开幕式。市人力资源和社会保障局局长潘庆主持活动。

此次大赛是由株洲市总工会、株洲市人力资源和社会保障局、中共株洲市石峰区委员会、株洲市石峰区人民政府共同主办,主要针对全市范围内的在岗技术人员和专业技术人员举办的一项传统赛事。

历经近半年的初赛选拔和精心筹备,最终有40家企业的324名职工进入决赛,这不仅是一场技能的比拼,更是一次难得的学习交流机会。

近年来,石峰区依托世界级轨道交通产业优势,充分利用职教资源,大力推进产教融合、校企合作,建立了一批“名师带徒”实训基地和名师工作室,培养锻造了一支与高端装备制造发展相适应的高技能、工匠型产业工人队伍,涌现出了邹毅、吴智等为代表的一大批能工巧匠,为持续打造高素质技能人才队伍注入强大动力,为实现轨道交通事业高质量发展提供强有力的人才支撑。

竞赛的举办为我市轨道交通产业职工搭建了一个展示技能、切磋技艺的重要平台,通过大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,激励广大职工走技能成才、技能报国之路,提升产业工人技能,选拔培养大国工匠、助力培育制造名城,支撑起轨道交通构建现代产业体系的钢铁脊梁。

种植牙集采 抄底价种牙 价格过低 不敢公开报价

中领种牙补贴,原价上万的种植牙特价得,因价格过低,不敢公开报价。口福行动受到株洲缺牙市民的热捧,让很多种植牙怕痛、怕不安全、怕没效果、怕价格高的缺牙老人种上了一口好牙,吃上了一口好饭,让许多经济并不盈余的老百姓也能种得起牙。活动本月30日结束,株洲缺牙市民赶紧拨打电话19973346553报名,中领种植牙补贴。

► 种植牙带徒名师亲诊,效果有保障

王亚伦院长毕业于中国人民解放军第三军医大学,多家知名机构种植专家特聘讲师,掌握20多项种牙核心技术,精通欧美韩6国12大种植系统,曾担任ICOI国际种植协会研究员、德国瑞西种植体临床示教老师、德国费亚丹种植体临床示教老师、韩国奥齿泰特聘种植技术顾问、韩国登腾特聘种植技术顾问,从事临床工作十五年。



专家擅长

前牙仿真美学种植、微创种植、即刻种植、全口/半口种植、ALL-ON-4即刻种植即刻戴牙以及多颗牙缺失等复杂条件下的种植修复。

当天种牙当天用 五项惠民政策

- 一、8项检查费100%全额补贴;
- 二、韩国种植牙特价;
- 三、欧美种植体1送1(指定品牌);
- 四、半口/全口种植牙,补贴最高可达5万元;
- 五、假牙回收申请500—2000元补贴金;

六类缺牙市民 可申领种植牙补贴

- 1. 全口/半口牙缺失者;
- 2. 多颗牙/单颗牙缺失者;
- 3. 牙齿松动无法保留者;
- 4. 戴活动假牙咀嚼无力者;
- 5. 活动假牙戴不牢戴不稳者;
- 6. 烤瓷牙失败者。

截止时间:即日起至2023年3月31日
总店地址:天元区珠江南路炎帝广场银座201
分店地址:石峰区红旗北路277号亿都新天地2栋第二层206号
申领电话:19973346553

广告



微信公众号



微信公众号